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Néhány komoly szó az iskolaév végén!
[.

Mire lapunk következő száma nap­
világot lát a a családok olvasó asztalára, 
előfizetőink szeme elé kerül, az iskolák 
tanintézetek apró, nagy és legnagyobb 
növendékei már az édes otthon nyugal­
mát élvezik.

Az iskolák kapui bezárulnak, egy év 
aratása befejeződött, kiki elnyerte meg­
érdemelt jutalmát avagy büntetését.

Az okos. értelmes ember azonban 
sohasem álhat tétlen lélekkel a rideg 
tényék előtt s e sarkalatos igazság arra 
kötelez minket, hogy néhány komoly szót 
intézzünk az iskolaév végén az ifjúság­
hoz, s arra kérjük őket, hogy mielőtt az 
iskola kilincsét utólszor megérintené 
kezük, állapodjanak meg egy pillanatra 
s hüvelyezzék ki ennek a leperdülő esz­
tendőnek komoly tanulságait.

Lesznek, sokan lesznek közöttük, kik 
a kötelességek teljesítésének édes öntu­
datával távoznak az iskolából. De ne 
bizakodjanak el, és ne gondolják, hogy 
mindent betöltötték, mindennek eleget 
tettek. Ne feledjék el az ember gyarló­
ságát, mely a tökélyesedésnek úgyszól­
ván végtelen útját nyitja meg előttünk 1

Mennyit botlottak még a legjobbak 
is egy hosszú esztendő alatt!

Vájjon nem kell-é nekik is megke­
resniük hibáik okait, hogy a nemes még 
nemesebbé, a derék még derekabbá vál­
hasson ! ?

Ez a gondolat valóban a bölcsek 
gondolata, mely megóv a fenhéjázástól.
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tánczmulatsága.
(A Ptxltti'pik-fvie vt nd^glöl ép, 1991. é. juiiio* l£-áti.

Az Öli-ik mulatsága volt ez a derek egy­
letnek. Az egylet tudniillik már "Js éve all 
fenn és divséretesen teljesíti magasztos fel­
adatát : a támogatásra szorultak nyomorának 
enyliitését, csilla pit fisát. Hogy az. egylet va­
gyonát gyarapítsa, minden évben < gy téli 
és egy nyári mulatságot rendez, Iiog_\ a ke­
vés! »> önzetleneknek is alkalmat nyújtson 
az. adakozásra. Az emberek '-/eretnek mu­
latni. -z.iiraknz.iii; ezt a tulajdonságai kát a 
jotekonv sági egyletek is ki szokták aknazni. 
Miidot teremtenek, hogy az. emberek mulat­
hassanak, de aztán gondoskodnak ami! is. 
hogy annak a mulatságnak az árát a mula­
tók fizessék is meg. Az, a ki tel iát ily jóté- 
konyezélti mulatságokon részi vesz, két 
dolgot cselekszik: mulat és áldoz a jótékony 
-ág oltárán. Az ..t jpe-ii Izr. Nőegylor 
tegnanelöiti mulatsága nem igen maradt 
mögötte a megelőző ■ >-> ntölatsagiíak, habár 
a rendi'zkeitéshen az idén némi dekadenciát 
észleltem. A megelőző években, hogy ugv 
fejezzem ki magamat, nagyobb hü hót előzte 
m ■. a rnntatságnt. A rendez«' -ég t ói. mu- 
biti 'o ,-t| üevlmzut'ilkeflou a mulat- tg érdé 
kete-'' \  ......... ■..: .■ . A • .
elar,. I
fa‘Ili itiloff ki a S-etnle/t-é.. jegvek kel se

futták i-z embert i oáfo-.ával

szerényekké teszi a valóban nagyokat és 
az embert folytonos tevékenységre sar­
kalja* *

Lesznek, kiket talán keserűséggel 
tölt, el a tapasztalt balsiker. Oi< is szád­
jának magukba és keressék föl bajuknak 
forrását. Nyomorult, elvetemült lélek az, 
a ki saját hibáját másokra tolja és ta­
nítóinak rágalmazásával igyekszik a fe­
lelősségtől menekülni.

A bölcs, a nemes lélek a hibát, a 
szeren esetlenség ben elsősorban ön magá­
ban kutatja és megtalálva, bátor elszánt­
sággal vonja le a következtetéseket.

Helytelen gondolkodás ez: „úrrá 
lenni minden áron!1' A valódi ezé], melyre 
mindnyájunknak törekednünk kell: kö­
telmeinknek lehető pontos betöltése.

Nem kényelmes jövő az igazi ideál, 
hanem a munka, az elfoglalt állás, hivatás 
betöltése. Éppen azért kiki azt a kört, ke­
resse ki magának, melyre hajlama, ké­
pességei hívják, előre kijelölik.

A kinek nincs ereje a gymmtziumi 
tárgyakhoz, miért nincs bátorsága más, 
megfelelőbb iskolába lépni !

A ki gyönge a tudományra, miért 
irtózik egyéb pályáktól !

Ne feledje senki, hogy az élet verse­
nye nehéz és komoly harcz, benne a 
legerősebbek is kemény tusával szerzik 
kenyerüket, mi lesz tehát a gyöngékkel?

Családjában, pártfogóiban bizakodik 
1 ez vagy az ? I

Jó, de tudja meg, hogy pályája: a 
hitványság föltolakodása, minden falat­
jához szégyen és gyalázat tapad, mert

házalni szokott hölgyek. (Nem azért teszem 
ám ezt a szemrehányást, hogy a jövőben 
irgalmatlan támadási intézzenek ellenem 
jegyekkel I) Mindezekből azt vélem követ­
keztetni, hogy az érdeklődés nz egylet ügyei 
iránt a tagok közt rsappant.

Az egylet idei közgyűlése sem volt első 
ultrádéra megtart ható, mert a tatfok nem 
jelenvén meg kellő számban, a közgyűlés 
nem volt határozatképes. Pedig az egylet 
közel if(N) tagot számlál: aztán meg az egy 
lelnek terhesebb gumija is van az árvaház 
fenntartásával. Mindezeket vsak azért tar­
tottam szükségesnek megjegyezni, hogy a 
tagokban felébresszem a nemes és humánus 
feladattal szemben álló egylet iránt szutiy- 
nyadó télben levő érdeklődést. A ki tehát 
ebből a bevezetésből ama következést vonná 
le. hogy a mulatság nem _sikerült az csa­
lódnék. A hol Friedmann A miiniC úrnő és 
Dr. Kálmán Ödön ur elnökök intézik a ren­
dezést Kozma \odor úrral a vigalmi bizott­
ság jegyzőjével, s a mikor oly szeretetreméltó 
hölgyek, mint Dr. X enetiáiier Lajosné, Dr. 
W offner .lakaimé. Széli Manónv, Dr. Kai 
mán Ödönné, Dr, Stehler Heiirikné, Wel.-z 
Adolfné, Friedmann I'délié stb, támogatják, 
feladatukban, mondom, ily km úlnieiiv • k 

Jvait nem létezik", 
tpenséggel ros- / legyén.

tolvaj és csaló módjára azoktól ragadta 
: el. kiket helye méltán és igazságosan 
I megilletett, volna.

Nem „úrrá lenni minden áron“, liá­
néin : a haza. a társadalom munkás és 
derék tagjává. Ez legyen minden ma­
gyar ifjúnak jelszava és törekvése.

A közéletnek el kell nyomorodul 
ott. a hol a gyengék, s érdemeljenek 
foglalják el a bírói- és kormány-szé­
keket.

Nyomorba sülyed az a nemzet, mely­
nek fiai a munkának bármely ágát meg­
vetik.

Csak az ostobák tifymúlhatják a 
kereskedő, az iparos pályáját.

Az élet meg tog rá tanítani minden­
kit, hogy egy derék iparos, egy derék 
kereskedő függetlenebb ur minden bü­
rokratánál s bizony-bizony mondom 
neked hazám ifjúsága: a jó falusi fol- 

j tozó varga tiszteletre méltóbb annál az 
urnái, a ki kötelességének nem embere.

Szánjatok tehát hazám jövő oszlo­
pai magatokba a mielőtt töl harsog szi­
vetekből a hálaadó ének ; érlelődjék meg 
bennetek egy nemes, férfias eltökélés s 
ezzel vonuljatok a>. Kg ura elé. kitől 
minden jót vettetek.

Egy erőszakos Úr.
Az „Egyesült villamossági gyár r. t." 

gyártelepének a csatornája, melynek meg 
építésére Újpest községe kötelezte magát — 
már elkészült, még pedig oly módon, hogy 
az, a budapesti vízmüvek szenyvizének leve­
zetésere épített főcsatornába torkollik be

ha a hölgyek közül Deutsch Zsigmondi lé, 
Diamantstein Lajosné. Fornheim Izidoráé, a 
két W cisz Jőzscfné, Schwartz ■ lakaimé, 
Fuchs A utalná, az'urak közül pedig Dr. 
Altver József, (a kinek arezu jéghidegséget, 
mutat, de a szixm meleg), Deutsch Jenő, (a 
ki megfigyel mindent és- akkor is tanul, ha 
tánczol), Friedmann Ede (a patent tV>rj), 
Herezfehl Jenő <a kinek mezején a, szivek 
teremnek; azért vigyáznia kell, mert sok 
szive van), Klein Náthán, (a kit azért hív­
nak Nottinak, mert sima modora van, <ó.- ■ 
ugyanis angolul w>l?), Széli Manó, helyeseb­
ben Mithezi (ideiglenesen nyugalomba levő 
főrendező). Tueimiarm I apót, igazabb.-rii 
Pali fa kinek, Imgy miért ősz a haja, o tud­
ja! I, Ugró * í vnia, faki állandó haragban van 
a szeszes italokkal). X'ágner Samu, (a kinek 
egy ,.g"‘-re van szüksége; t. i. fi a közműve­
lődési körben gazda), Hiúm Samu. (a fiata­
labbik állatorvos), rendézfibizottsági íagö-

,! vim zarva
hogx a mulatság

m

\ liuL > ek közül az ltjaié°
- on • fial dók hozzá!. ura 
ul ■ ' ! o x et I mü't-ek : I ói - • Fa nt>

irilís 1 ' :; • L
varlásf ■ és ivásbtmi járta *ú
kitűnő bizonyítványai vannak), kezdenek a
i U ’ I ! Jf .. t '
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kát, min! a kik a mulat de ‘be
közreműködtek, fel mm említeném,

X aló igaz, hogy az időjárás is befolyással 
volt a mulatságra. Nitpleűumlekor a külön­
ben sem nyárig - levegő alaposan lehűlt. Ez 
lehet az oka. hogy a k tön ség : era tu­
dott erőt venni a megszokott kellemes hun 
gúlát. Es ez lehet az oka annak is, hogy a 
papák és marnák -z' Lz/öus^g
éjfél utóul haza fele (v a eresze pétiig a í őreit 
dezfist'ggíd egx iitt a „Ka tzmüvt'iödesi Kor ’ 1 * * 
111 el*'ged 11 i5 x Ihdi.iiidi.

Az első csárdást uíég a kertben járták 
*|t a 1« i art éti 11V. o kfí i mar bevonult a HataUiij 
,, teiemb» A inukig-.tg.“i ott látóik XX oh 
név i’ivadar oiszággyiilvsi kénv mólónkét,
1 t,’ i Mao-
La it e ex ref, leiké*:-', tíe.iul v 1 ,a irts ág. ti.
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Ez a csatorna-bet nrkolhis tíz nevezetes do­
logról rántotta le a leplet. Az vhö az, hogy 
az ország székesfővárosa az engedélyokira­
tokat, a ..ha akarom vemhes, hu akarom 
nem vemhes" elv szerint kezeli.

A székesfőváros ugyanis, miután igen 
jól tudja, hí így Újpest községe azon en- 
güdélyokirathan, me|ylyel a főcsatorna épi- 
1 és ét a fővárosnak megengedte, kikötötte 
magának azt, hogy a vízmüvek környékén 
létesítendő újpesti esatornák, a főváros fő­
csatornájába torkolhatnak he, egyetlenegy­
szer sem tett a hetorkollás ellen kifogást, 
most pedig egyszerre a község által épített 
villamossági gyár csatornájának a betorkol- 
lása ellen tiltakozó átiratot intézett Újpest 
község elöljáróságához, a mely azt megfel­
lebbezte s a csatorna betorkellást annális 
inkább befejezte, meri a járási főszolgabíró 
a ielobbezés iolytán a székesfővárost polgári 
píirutra utasitoita.

A mií.yik az, hogy a tiszta vizek zavarója 
pardon ... a vízmüvek igazgatója, még a 
székesfővárosnál is nagyobb úrnak képzeli 
magái, a mennyiben a szekesiőváros meg­
elégedett azzal a kijelentéssel, hogy ám les­
sek a esutornabeRirknUá.st eszközölni a saját 
felelősségére, a tiszta vizek zavarója, illetőleg 
vízmüvek igazgatója pedig erőszakkal he 
akarta l jpesi község esutornaépitését szün­
tetni.

F. é. janius !ió 1 I én d. u. I órakor el- 
paraticsoLta a esatornavpitesnél alkalmazott 
munkásukat a munkától > a midőn lö én 
reggel tj urakor Xsoldes dános főjegvző itta 
sita.-ara Xi-ku tizedes az embereket- ismét 
munkába állította, újra megjelent a hely­
színén s nagy dir-dumd követelte, hogy a 
munkát hagyják abba, a midőn pedig' a 
köz.-ég munkásai ezt nem tették, három 
emberei küldte le s a esákétnvosok közé 
uHit.otta,

A esakottyos'.ifi azonban .Xiska parau- 
C'.ir.i tovább folytatták a föfdbontást s mi­
dőn a lold a vízmüvek igazgatójának egyik 
átló vmben» alatt megmozdult, s az nem 
akarván a makadammal együtt fesülvedni, a 
másik áiio ember mellé ugrott, az igazgató tir

ex ieiKeszt, dr. \ enetiánor izr. főrabbi? ne- 
ieihsei. a poiiiiitai község részéről Limit 
Vk;'; Á dános főjvgxzöi iiü-

■'- ■ VL V:i,fZ!j e-jM .'es pl'áiánost a
[' ,lia* -x • • gyiiúz. ur. Kovács Nagv Lajos

Seii'-eui, ;íz , 'V. j'e# CgVÍláZ, Uellkovlts
•im-' i o-’g. I asniui em.ikéit az ag. h. exaiig.

erna

kidiillesztet mellel azt kérdezte tőle. hogy : 
„Alá ásták V“ „Igen!“ hangzott a válasz. 
„Csak ezt vártam!" monda az igazgatós 
három emberével bevonult a nagy-idai 
varba, illetőleg a vízmüvek épületébe, a 
munka pedig tovább folyt.

Ezt a nagyszerű jelenetet a tiszta vizek 
zavarója, pardon ... a vízmüvek igazgatója 
másnap 17-én újra megismételte és Ziska 
a munkásokkal újra tovább dolgoztatott, 
azóta, a mint fentebb jeleztük, a csatorna el­
készült s a hetorkollás végrehajtatott.

Nagyon lekötelezne a vízmüvek igazga­
tója. ha megmondaná, hogy ki hatalmazta 
őt fel Újpest községgel szemben erre az 
erőszakoskodásra, mert ha felhatalmazás 
nélkül járt el, akkor bizony legalább is 
nevetségessé tette magéit.

HIRE lí.
Vest vármegye közigazgatási bizott­

sága 1. hó ld-an tartott ülésén több kisebb 
ügyet intézett el, melyek kéiziil legérdekesebb, 
h"gy Siolnoln/ Lajos. Félegyháza jogügvi 
tanácsosa ellen n prédái szabálytalanságok 
miatt fegyelmi vizsgálatot rémiéit el.

Az újpesti áll. elemi iskolák építését 
ellenőrző bizottságban mai naptól fogva a 
község elöljárósága is képviselve van. A 
vallás es közoktatásügyi minister ugyan is 
tekintettel azon körülményre, hogv az épü­
letek jókorban tartása l jpest község terhét 
lúgja képezni, f. e, g'líiuj. sy, rendeletével 
utasította a vármegyei törvéuviiaf'iságot. 
hogy :,y újpesti állami elemi népiskolai épít­
kezések ellenőrzésére é> felügyeletére meg­
alakított ellenőrző bizottságba a község 
elöljáróságának egy tagját is válassza be. L 
rendelet érteimében a vármegye közigazga­
tási bizottsága, a község elöljárósága részé­
ről a jelzett helyi bizottságba /eh!,., dános 
főjegyzőt választotta be, amiről az elöljáró­
ság a főispán! hivatal Htján értosittetetl.

Az újpesti ipiii'os-tanoiiczok rajzait és 
munkáit melyek az Is! vám téri iskola 
épületben vannak elhelyezve f, é, június 
h'1 -4-tm d. e. szemléli mega birétló bizottság 
s ekkor fogja a község iiiiíivniumi diját s a 
többi jutalmakat is a legjobb rajzoknak és 
munkáknak oda Ítélni.

A mi ipar es ru jz;<kola növendékei f. 
e. június lm g'i-én d. u. öórakor mutál jók 
b az elöljáróság, az ipariskolai biozttság 
tagjai s a megbivott vendégek előtt egy évi 
tanulmányaiknak az eredményét, még pedig 
gx asm lati imidun ugx* a s/abasban mint a 
varrásban.

Esküvő. A- •i.ihif István f. ő. június 
iiu -H an d. c. Rt órakor esküdött űrök bű- 
s^'geí a^ helybeli rum. Katii, templomban 
hit.-’fer i erez kisasszonynak. F-írstor-.János 
l'.ill’.iillak. Az esket ősi üllliepvlvnek nngv- 
szamu násznép volt a szemtanú j.i.

Az országos daliimiep az id a Kasein 
taitaük meg augusztus hó ló tői g'O káig 
\ dalos ünnepélyre, illetőii g versenyre ed 

kezelt. A jelentkezőfii

vezető van : ott nemcsak őrnek, hanem olya­
noknak is kell létezniük, a kiket vezet. Égy 
szóval az „I jpesti Mikéntet, tűzoltó testület" 
él, uralkodik, ünnepli és kitünteti önmagát 
és így remélhető, hogy a legközelebbi újpesti 
tűz alkalmával hamarább érkezik a tűz hely­
színére, mint a rákospalotai tűzoltók.

— Nem lesz rózsa eladás az „Vjjtesti 
Ágost. kitt'. Km nyíl thus egyház" nyári liincz- 
riyabnán f. ó. július hó ti-án: nem lesz 
semmiféle kínálat és vásár, de lesz a rákos­
palotai park vendéglőben portalan s újonnan 
kipadlózott tánezhelyiség, lesz jé) és elegendő 
zene, kitűnő étel és ital, s a mi fő, sok tán- 

! e.zos és igy — reggelig tarló kedélyes tánez. 
Ls mindez személyenként 1 koronáért, ezen­
kívül csak felülfizete.xek iogadlalnak el ko- 
szönettel attól, a ki az egyház javára a be­
lépti jegyen felül is áldozhat valamit. A 
tánczvigalom este 8 órakor kezdődik sjogvek 
a bizottság tagjainál s este a pénztárnál is 
válthatók.

Hol ne vásároljunk ! E ezim alatt az 
„1 jpesti Közlöny" f. bií-4-ki számában a 
névmagyarositás érdekében arra hívja fel a 
hazafias közönséget, hogy ne vaséiról jón 
azon ezégoknél, a melyek még mindig idegen 
hangzásit neveket \ iselnek s hogv nvomu- 
lékosabb legyen a felhívása rögtön közzé is 
tette az Aipétd-uton a Roniezk v-utezáig 
terjedő részen lé\ő üzlettulajdonosok neveit. 
Az „Újpesti Közlöny" ezen felhívása nem­
csak hogy rósz v ért szüli, hanem a névma 
gyarosiláxt sem mozdítja elő. Rósz vért 
szült először azért, meid a közlőit névsorból 
állítólag kihagyta azon idegen hangzású 
ezégeket, melyek előfizetői közé tartoznak ; 
másodszor pedig azért, mert idegen névvel 
bird polgártársainknak a hazaíisága. magvar 
erzelme ep oly kifogástalan mint akár 
Kossuth Ferem-zé: harmadszor pedig azért, 
mert a névmagyarosítás jelszava alatt az 
fizietek ellen hadjara'oí intézni nem szabad. 
Hogy a névmagyarosítás szükséges. azt leg­
jobban bizonyltja a velenvzei mííkiéillitás, 
a melyen a magyar festők nagv dicsőséget 
arattak, de meri ném * nevük van. azt a 
dicsőséget maguknak foglalták le a külföldi 
német lapok. A névmagyarosításra azonban 
másként kell buzdítani azokat, a kik érzel­
mükre nézve magvarok, tie ha már a nevek 
felsoroláséitól sem akar eltérni az .. i jo -sti
közlöny : akkor szedje azokat az un

Jl-cs
. ... ........... ., _ »gen

langzásu neveket egy humoros versbe, igv 
legalább a maga részére hódítja a kaezag.ikat 
s nem log humoros versével senkinek éirtani. 

Eljegyzés, hírűi Arnold, a Mnntlmer-
1 lő rgivar egx oik főhivatalnoka eljegyezte - 

rskrrk I,uj/.:t kisasszonyt. L »rliersbeek K ál­
mán kedves ex művelt f»éinvélt.

I al.vuziil. A pilis iioi*iis-ji»n<,j kui-'irvosi 
iiiliis 1. e. juntos lto l’7. napján választás 
utján lesz betöltendő. .Javadalom Síid kor. 
készpénz. 100 kor. útiéi alany, iialotíké-mlési 
"s látogatási dija!;, i'édyázaii kérvények a 
p'iinazi lőszulgalmé»: hivatalban f. é, június 
lei -l'i-ig nynjtaml'ik be. Yrrs,»gi»n. a 
ívndórbiztosí alias • i'r.1 kor. évi fizuié 
s|í kor. mliaálalánynval természetbe
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a melyet Yig Ab bért orsz, iparoktatást fő­
igazgató vezet f. Iió 27-én fog megtartatni. 
Ugyancsak f. bő 27-től július 1-ig az összes 
osztályuk rajz és u mennyiben rendelkezésre 
áll, gyakorlati munkákból is kiállítás fen- 
deztetik. A tanév bedig mint rendesen július 
végevei záródik. Julius hóban az összes nö­
vendékek csakis mühelyi munkálattal fog­
lalkoznak.

— Nyilvános nyugta. Az „Ipartestület"' 
í. évi február 16-án tartott tánezvigalmu 
alkalmával a következő feliiifizetések foly­
tak be: Egyedi Lajos, Huszár Adolf gyógysz., 
Leiner testvérek, Wolfnev (lyula és Társa 
10—1U kor., I feulsvh Zsigmond 6 kor., Feld- 
mann József káv., Lichtenstein Ignáez, Lőwi 
Dávid és fiai 5-5 kor., Egyes, szikvizgyár, 
Magyar Vamutfonó gyári 4 kor., Molnár 
Lajos verni., dr. Fiihál Viktor ,'l—3 kor., 
Ilasenegger Ferencz, dr. Hédervári Ernő, 
II. Horváth József, Korányi -Jenő, Selmber 
Károly, l’otli Ferencz áes, Turiiay l'ál, Vünk 
( lyula. Zsoldos János i ’gvző 2 2 kor.,
Bóday János. Élnemrald László, Fnehs 
Antal, I íorszkovszki, Sitz István, Szalui .1, 
Lyula, Tollár Lvörgy I 1 kor., Fi pék Jó- 
zsel, Szeidovitz Géza 80—81) fill. Fogadják 
a neinesszivii adakozók az ipartestül«! forró 
háláját. .1elöljárónál).

A föhlmivclcsiigyi m. kir. miniszter 
a káposztapillangó irtására és a gabona- 
futrinka ellen való védekezésre útmutatást 
adott ki. amely az összes községek elöljáró­
ságainak ismertetés végett megktildéiéit. 
A káposztapilhuigót csak úgy lehel kiirtani, 
lm luvuszszal a fehér lepkéket, mielőtt tojá­
saikat leraknák, üsszefogdossák. Ezt elmu­
lasztva. a töltik származó nyári lepkéknek 
a káposztára lerakott tojásait, avagy ezek 
hernyóit inig egy csomóban vannak a leve­
lek lónakján. ujjunkkal széj jel nyomkodjuk. 
A gabonafutrinka védekezésnek a legegy­
szerűbb módja az, hogy árpa után búzát 
man vetünk s lm mégis megtesszük, akkor 
a vetést, ahol a futrinka már kárt tesz. jókor 
öszszel dohány lúggal pi rmeiezzük, mely a 
M így ar I foliánykmeskeilelmi r. társaság­
nál (Budapest. V. Erzsébetiéi- 15. sz.) kap- 
liató.

Az újpesti „Kossuth liiijos betegse 
gclyzó- es temetkezési jótékony nöegj let“
l'.lOl. évi julitis t -én a ráki is palotai Farkven- 
déglő helyiségeiben tombola-, világjiosta- és 
eonl'eitivel egybekötött jótékonyi-zébi nyári 
mulatságot rendez. A tombola-jegyeket 
melynek mindenik száma nyer a jótékony­
ságáról ismert Schreiner Et zsebet úrnő 
üjand' kozta; az ebből befolyó óssz.--g a h"i\
heti -is as szegen \ le au i-idek St-g'i

k

uzöstirt*
t' ".elittutik. 11 -iépti dij : Családjegy 2 K. 
Szvim lyji-gy 8Ü tiller. Kezdete d. u. 4 ura- 

. A zenét egy katonazunekar.szolgáltatja. 
Feliiifizetések köszönettel fog,altatnak és 
ijirlapilag nyugtá/tatnak.

t.gy luidköfdes, a kiink a halotti 
anya könyve kérést étik. Ixégel Adolf ISSOdimi 
ni ijiis itt án született hadköteles, édesanyja 
vaImmása szerint -I hetes koraiéin dajka 
ságtm adatott egy Budapesthez ktízei h kvü 
k ./v.iV|ie, a hol mint-*g\ 2 hónapos korában 
ni ". .étit. Az idei ujonez összeíráshoz szük­
séges a halálát bizonyító anvakoiivvi kivo­
nul s a főszolgabírói hivatal iitasitíatoít en- 
nek kinyoiriozásáta.

A „H. h. \. T." újpesti es rákospalo­
tai forgalmi személyzete f. hó 15-én kedélyes 
s minden tekintetben sikerült nyári muiat- 
•ságut rendezett a /'m/nc.ví' féle vi*ndéglő 
serlltelyisegebt-ii, Sztant/ó József állomás- 
lott-'k 45 eves jubileumával egybek »ive. A 
társaság részéről jelen voltak : Steller Antal 
főmérnök. Hódit Károly titkár. Z«»-#/»'József 
iurgalmi mérnök és /#«// Frigves főorvos. 
A : estély fényét emelte a jubiláns jót talált 
an-zkepeiiek leleplezése, mely \<'■wedt Bérezi 
i'-'hi művész ecsetje alól került ki. A join 
lA’is étflemeit Kein ■■■•>/ István kalauz ecse­
telte csinos és kerekded beszédben s arra 
kérte öt, hogy fogadja «> képet tóink igaz 
tí'/íe|etii|; jehad. mire S.Uiiiifu ne ghatoitan 
k -zotite meg az iránta tanúsított ragaszko­
dást s \i>zon! arra kérte a jelenlevőket, 
hogy ajándékozzák meg ötét továbbra is 
bizalmukkal és barátságuk kai mit ő Így e- 
'v /.m fog kiérdemelni. Felko-zöutői mondott 
'• -Is--,-! e I |ei se és .V - ■ Imre.
M"iid iii.mk si,m kel!. It így a fiai é-ág 
I1 11---.ára a hűvös időnek (UszíeHmfj mu­
latott fáradlmtatlttmil villáin. ián! tán.-zott

reggelig a szabad ég alatt. A zenét ez alka­
lommal Haknih Jóska csigán vprímás zene­
kara szolgáltatta sdicséretéreiegyen mondva 
ez egyszer ugyancsak kitett magáért.

A „B. K. V, T." igazgatóságának egy 
fmitos rendeleté. A budapesti közuti vSsut 
vezérigazgatója, haraszti -fetlinek Henrik, a 
forgalmi személyzetet a a közönséget egv- 
iránt érdeklő következő rendeletét bocsátott 
ki közegedhez: „18124». .1 fontaim ’, szemthj- 
znihoz* „Többrendbeli panaszból sajnálattal 
értesültem, hogy a forgalmi alkalmazottak, 
nevezeteseit egyes kalauzok a közlekedő 
közönséggel szemben megfeledkeznek a kö- 

I teles tiszteletről és sértő modort tanúsítanak.
! Minden alkalommal, különös,m az oktatás- 
I nál, a forgalmi személyzet nyomatékosan 

figyelmeztetve lesz arra, hoi/i/ a nai/i/küzön- 
ni‘!/i)rl szemben előzéken,/, szoli/áhttkész ős- mlra- 
rtag legyen, mert a szabályok legszigorúbb 
betartása sem követeli meg a bárdolaflan 
hangot vagy modort. A forgalmi személy­
zetnek úgy a saját, mint a: intézd jó kimére 
é,,tekéken egy pillanatig sem szabad szem 
elől tévesztenie, hogy az utasok az érvén t/hen 
len)szahálj/okat nem ismerheti!:,/-///. mint maga 
a személyzet, az idegeitek pedig egyáltalán 
tájékozatlanok e részben. Ebből foíyólag a 
kért tol világosi tások al, vagy szabálytalanság 
esetén a figyelmeztetést mindenkor kés-só. 
•lesen és eln-éke,n/en kell megadni. A szolgá­
lati érintkezésnek ez a módja magának a 
személyzetnek is érdekében áll. mert az ud­
varias közegek a közönség részéről is szol­
gálatának ellátása körül jóakarata támoga­
tásban részesülnék. A midőn bízvást elvárom, 
bogy a forgalmi személyzet ellen többé ha­
sonló panaszok felmerülni nem fognak, 
egyben ki kell jelentenem, hogv netiin fel­
mérőin t letekben kruiffelcn rohté-k a le,is:i<iuruhb 
nieijtirrlást alkalmazni, mert semmi esetre sem 
törhető az, hogy egyik-másik közegnek 
durvasága miatt az i‘i/és.z szentéi ;/znt jólnrne.ee 
csorbát szenvedjen. Budapesten, IDŐI. június 
lm 14-én. T^Hinek. s. k.. vezérigazgató." Ez 
a körrendelet bizonyára megteszi hatását és 
tűje közt ut ja a közönséget az iránt, bogy ji igus 
érdekei gondos kezekben fekiisznok. arnelv 
tudat már magában véve is képes sok súr­
lódásnak az. elejéi venni.

I sineret len védkőtelesek. A z 1 87,s_1881 i 
evekben Ij/es/rn született védkőtelesek kö­
zül teljesen ismeret lellek :

1. Aniesek Lyula szül. Újpest l8S0. r. k. 
(anyja Ágnes).

2. Balázs József szül. Újpest. 1s8Q r. k. 
(anyja Mária).

3. Bakos János szül. I jpest 1880 r. k.
(any ja Jiliutmu).

4. Bokoli Dezső szül. Újpest 188.) r. k. 
(apja Lajos, anyja Sztaripán Zsuzsanna).

Daráin József szül. Újpest lss<) ág. w. 
(anyja. Judit) szakácsnő.

6. Doezkalik József szül. I jpest l8!)tl r. 
(au s ja Fránézi).

7. Dömötör István János sz. Djp"st !S8ii 
r. k (anyja Borbála) mosiínő.

■s. Hnjs .b'izsef szül. I jpest |s ő) r. k.
9. Jám sy József Ignáez szül. Ujpesj 

18>() r. k. (anyja Rozália).
10. Kern János Mihály szül. Újpest ISS!) 

róni. katli. (apja János, anyja Horváth Te­
réz) festő.

11. Kvillányi Jenő szül. Újpest Is-Stirőm. 
katb. (apja Mihály, anyja Brunner Lidia) 
igazgató.

14. Kondeka Ferencz szid. Újpest 1SNÍ). 
r. k. (apja Eduárd, anyja Fischer Mária)
lakatos.

13. Kozma György szül. Újpest f8.4f) r. 
k. (anyja Éva) szolgádéi.

If. Kries János szili. Újpest |ss|) i. k. 
(apja István, anyja Korányi Mária) k -■ ács.

15. Kunter János szűk Újpest 1 smi r. k. 
lapja István, anyja Koflcir K riszt ina) béres.

Hí. I .ibis Antal István szül. Újpest isst)
I k. lapja Antal, anyja Valcntovies Anna) 
czipész.

17. Maei-ik Antal szül. Újpest |ssi)r.k. 
(apja Márton, anyja Bentz Mária) fogl. is-
mf'réflen.

Is Madaras: L„za -/ül. Újpest ISSO r. 
k. (apja L-'zu. attyja Klein Terez) a.-- tales.

14 Mayer István szül. I ’jpest 188f) r. k. 
fattyja Mária) napszámos.

40. Matt Kái Jv László szül Újpest 1 ssQ 
r. k, (anyja Ex a i.

41. Mátyás Luszíáv szátl. I jpest 18HO r, 
k, (apja Jozset, aitvja Mik-ik Aiittatitiázolu.

44. Milialiskó Viocxe szül. Újpest 1880 
r. k. (anyja Mária) cseléd.

"23. Festi Sándor szül. Újpest 1830 ev 
ref. (anyja Amália).

24. I’oesik György szül. Újpest lH8f) ev. 
ref. (anyja Erzsébet)"

2-1. Ííótli Gyula szül. Újpest 1880 ág. ev. 
(apja Károly, anyja Fuchsmann Zsuzsanna) 
kovács.

26. Szabó Pál Péter szül. Újpest 1880 r. 
k. (term, apa Sasok János, any ja Szabó Ka­
talin) napsz.

27. Strubel Gyula szül. Újpest 1880 r. k. 
(anyja Magdolna) cseléd.

28. St ilzmann Viktor szül. Újpest isst) 
r. k. (anyja Margaréta).

20. Szán Fái szül. Újpest ISsOr. k. (anyja 
Erzsébet) cseléd.

30. Takáts Fái szül. Újpest 1880 r. k. 
(apja Pál, anyja Morvái Anna) béres.

31. Tanna Lajos Rezső szül. Újpest r.k. 
(anyja Mária) napsz.

32. Tornoknvies János szül. Újpest 1880 
r. k. (any ja Zsuzsfuma) napsz.

33. Walter Aladár szül. Újpest 1880 r. k. 
(apja Károly , anyja Fri:-dl Hermin) lakatos.

34. Wáliing Lajos szül. Újpest 1880r.k. 
(anyja Anna).

35. Voranka Ferencz szül. Újpest 1880 
r. k. (iiji.jit Ferencz, any ja Redi Mária) szolga.

36. Angyal Lajos szül. Újpest 1870 r. k. 
(apja Károly, anyja Állaga Rozália) czipész.

37. Angalay Gyula szül. Újpest 1870 r. 
k. (anyja Teréz).

38. Bacskó Gyula szül. Újpest 1879 r. k. 
(anyja Zsuzs.)

30. Bar )\ iís .Józsid szül. I jpest 1SF.) r. 
k. (apja Sándor, anyja Btirián Terézia) nap­
számos.

1(). 1 lotz András szid. í jpest ÍSR# r. k. 
(apja András, anyja Szües Lidia) borke­
reskedő.

II. Gyurik Fái szül. Újpest 1879 r. k. 
(anyja Anna).

42 Gyalus József szül. Újpest 1870 ev. 
ref. (anyja Zsuzsanna) cseléd.

13. Jancza Mátyás szül. Újpest 1870 r. 
k. (apja István, anyja Váróim Julianna)

44. Kimer Kitroly szül. Újpest 1870 r. k. 
(apja Károly, anyja Ildiik Ida) gépész.

45. Kobiínyi Lajos szül. Újpest 1874 r. 
k. (apja Mihály, anyja Brunner Theodolin).

40. Liji]! Fád Fvrem-z szül. Újpest ls74 
r. k. (anyja Teréz).

47. Mátrai Mayer Béla szül. Újpest 1879 
r. k. (apja Mayer Fái, anyja Fazekas Ro­
zália ).

U. Misura József sziil. Újpest ]87!) r. k. 
(apja János, anyja Leszka Atmalnapszámos.

44. Neubimm Antal szül. Újpest 1874. i-. 
k. (anyja Leopold illa).

7-t). Némeily István szül. Újpest 1874 r. 
k. (anyja Rozália).

ol. Serval Rudolf szili, l jpest 1874 r. k. 
(anyja Erzsébet).

7>4. Szabó Gyula János -<zül. Újpest 1874 
r. k. (anyja I-'ani).

7)3. Szabii Lajos szül. Újpest 1874 ev. 
ref. (apja József, anyja Szabó Mária) nap­
számos.

of. Szíreméin Ferencz szili, Újpest !s~4 
r. k. (anyja Julia).

7>5. Veseneti Istxán szül. l'jpes- 1"74 
r. k. (apja János, anyja Rózsa Hona béres.

■ ill. Berger Sándor szül. Újpest 1870 izr. 
(apja Gyula, anyja Engel Rozália).

• >I. Macska \ ilmos szül. Újpest 1878 r. 
k. (Anyja Anna).

7.8. Borza János szül. Újpest 187 8 r. k 
(apja 1st\án, anyja Dudás Mária) I aduik 
ismmetlem

7)0. (’ziliriger József szül. I ’jpest 1'7> r, 
k. (apja Alajos, anyja Ágoston Jozela i b-gl. 
ismeretlen.

60. Csorba Rudolf szül. Újpest 1878 r. k,
(apja Mihály, anyja Magó Magibdna) zenész.

61. Lsen iák József szül. Újpest ISfHr. k. 
(anyja Borbála),

62. Kamarás István sziil. Újpest 1878 r. 
k t anyja Teréz).

63. Kruusz József G. szül. Újpest 1-78 
r. k. (apja Ferenc/, anyja Hufnagel Katalin) 
posztóm Író.

Ezen ismeretlen védkőtelesek hollétéről 
nagyon szeretne tudomást szerezni . . a 
bíró, a főszolgabíró, az alispán, de tan a 'ö- 
hadur is, mert őt is érdekli, hogx hány ma­
gyar fin vonja ki magát a hadi .... i-uhit 
aiél.



CSARNOK.
Az ételek tápláló ereje. Az ételek közül 

— minta ,Közélelmezésu írja — a hús táp­
láló értéké All a legelső helyen. De már a 
borjúhús nem olyan táperős, mint a marha­
hús, ámbár könnyebben emészthető, mivel 
laza izomzatúkkal bir. A legjobb marhahús 
a hizlalt ököré, mert a hús erejére a hizla-

A főzelékek, Mr Ízletesek, kevés táperű­
vel bírnak. A vörös-, a fehér-, a tarlórépának, 
a kelnek, a kalarábénuk, a salátának, a ká­
posztának, a parajnak, a spárgának, az ár- 
ticsókának, az ugorkának, a reteknek na- 
gyon nagy a viz tartalma. A kél-félék 80%, 
a saláta 94%, az ugorka 967» vizet tartal­
maznak. Mindannak ellene, hogy tápanya­
guk kevés, a húsevők részére ok vetetlenül

lásnak nagy befolyása van. Az elsőrendű szükségesek, mert vdlulose-tartalma, a hús- adatni.

elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglal-

kielégitési jogot nyertek volna Hpslotáii, 
alperes lakásán leendő megtartása határ­
időül 1901 -ik évi június hó 2tt-lk napján 
d. e. V 12 órája kitiizetik, a mikor n'biróilag 
lefoglalt bátorok stb. s egyéhb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén beesáron alul is el fognak

hizlalt hús, mint a fiié, a vesepecsenye, a 
1 ágyék, a nyelv, a hátsóezomb, aránylag ke­
vés vizet, ellenben sok zsírt, izom- ésfehér- 
uyeszövetet tartalmaz, a másodrendű hús­
nál, amilyen a váll, a középborda, a mell- 
izom, a hasizom, a nyak stb. ez az arány 
fordított. A zsírtartalom az élelem tápláló 
értekéhez nagyban hozzájárul. Tehenek 
például gyöngébb bár, de izletvsebb bust 
adnak, ökrök erősebbet és jobbat. Nagy 
zsírtartalmával szemben viszont kevés fehér­
ítve! tartalmaz az mii-, a sertés- és libahús. 
A fehér szárnyashus sohasem oly tartalmas, 
de könnyebben emészthető, mivel izom­
rostjai gyöngébbek.

A vad húsa többnyire erőteljes, tápláló 
és amennyiben átlag kevés zsírtartalommal 
bir, vsak olv könnyen emészthető, mint a 
sonka. Az állatok szive, tüdeje, mája, ve­
séje és agya sokkal táplálóbb, mintsem 
hinnék és sok zsírt és fvhérnyót, tartalmaz. 
A hurka, ha friss, vagy jól füstölt és jó 
hússal van töltve, szintén tápláló és nem 
nehéz étel.

A hal húsának is jókora tápláló ereje 
van, de nagy része vérszegény és emészt­
hettem Ez a vérszegénység okozza, hogy a 
zsíros halat a gyönge gyomor nem bírja 
és azért a iázaez, a folyami vagy tengeri 
angolna, bering nehezen emészthető. Zsír­
szegény a ponty, csuka, fogas, süllő, de 
azért könnyebben is emészthető. A halnál 
a í'eliérnyotartalom ugyanabban az arány­
ban áll a zsírtartalomhoz, mint az emlős­
állatoknál és azért a hal nem is áll sokkal 
hátrább a tápláló anyagok között, mint a 
gyönge hús.

A husié és huskivonat tápláló ereje, az 
elterjedt véleményekkel ellentétben, igen 
kevés s legfedebb zamatot és ízt adnak a le­
vesnek. de erőt nagyon keveset.

A főtt hasról azt hiszik, hogy nem oly 
tápláló, mint a sült has, mert a főzésnél 
fe 11 éríIyetartaimáhói vészit és sokan a fehér 
habbal együtt le szokták meríteni. Pedig a 
főtt hús épp olyan táplálóvá főzhető, ha a 
húst előbb néhány perezig forró vízben áz­
tatjuk. mire a húson kéreg képződik s az­
után hideg vízben rendes utón megfozéshez 
előkészítjük. Az ilyen módon képződött 
kéreg a feiivmyetartaluin ki főzését meg- ! 
akadályozza.

A tojás átlag véve a legtáplálóbb étel. 
key toja> táporojo megfelel 30 40 gramm 
zsír*,* hasnak, vagy 130 gramm tejnek. A 
nyers tojás teller je azonban nehezebben 
emészthető, mint a főtt. A halikra is tápláló , 
erűvel bir: így a kaviár például eléggé táp­
láló eledel. A tej azért fontos tápláló szer. I 
meri tápláló ereje mellett legkönnyebben 
emészthető is. tanár szerint 1 liter
tej tápláló ereje egyenlő 2ÜU gramm marha­
húsával és 11 , vajas zsemlével. Mégis, a mily 
Ivmiiyen táplál a tej, éppen úgy vigyázni 
kell a fogyasztásánál és nem szabad nagy 
,v>rt vokbun inni. Mert a tej a gyomorban 
sajtszerii csomókat képez, melyek nehezen 
oldódnak föl. ( gy a tejből készült vaj, mint 
a marhufaggyuból készült margarin, erősen 
tápláló es tájierejük majdnem ugyanaz.

A növényi élelmiszerek közül a kenyér 
jel táplál os könnyen emészthető is. Friss 
;em T kevésbé emészthető, mint a régibb 

sütesii. Egyébként a kenyér minden liszt- 
uemii, sütött dolog fűlött áll abszolút élvez­
et tőségé folytán i>. .V burgonyában elég a 
tápláló anyag, de nehezen emészthető, mivel 
kévés benne a feliértiveesköves a kémén vitő. 
elletdam sok benne a v íz é> s. k a cellulose

Mindazonáltal a burgonya, elegendő viz 
zei és fehé-rnyével vegyítve, kitűnő tápanya­
got ad. Sokkal fehvniyedusabbak a Iliivel re- 
" • mint p! a lenese, bab, borst•. Ezeknek

sál összevegyülve, az emésztésnél kellemes 
hatással bir. A friss növénysavak a gyomor 
emésztését segítik elő és éppen ezek hiánya 
idézi elő hosszas tengeri utazásoknál az 
emésztési zavarokat, sőt a skorbutut is. A 
gyümölosük is csak friss növénynedvük ál­
tal váltak az emésztés segítőjévé. A gouiba- 
nemüek éppen olyan erejűek, mint a friss 
főzelékek, de kevésbé emészthetek.

Kitűnő tápanyag a rizs s jóllehet ez 
közismerete« dolog, Európában mégis arány­
lag kevesebbet fogyasztanak belőle, mint 
az egzotikus világban.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanuk, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből |<i nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák .

Kelt Újpesten, 1901. évi május hódi. 
napján. Polgár

kir. bírósági végrehajtó.

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.
Tekintetes Szerkesztő Ur!

Azzal a kéréssel fordulunk tekintetes 
Szerkesztő urlmz. adjon egy kis helyet ne- 

! künk lapja hasábjain, hadd panaszoljuk el 
1 keserű sorsunkat.

Mi reánk sütűsegedekre az egész világ 
j mostoha gyermekeire akarjuk a tekinte­

tes Szerkesztő ur és a tisztelt közönség 
I figyelmét felhívni.

Mi sütő segédek, illetve rabszolgák 
kik nem mint mondani szokás reggeltől 
estig, hanem tényleg a szó legszorosabb ér­
telmében évről-évre egy nyugodt pillanat­
tal sem rendelkezünk sem a mesterek, 
sem a közönség részéről nem hogy tisztele­
tet vagy legalább méltánylást nem kapunk, 
ellenkezőleg a legnagyobb lealáztatásnak, 
sőt mondhatni megvetésnek vagyunk kitéve.

Fs iniért tüljük mindezt V talán jó fize­
tés fejében ? Igen! Fizetve úgy leszünk, 
hogy az utczaseprő dolga valóságos Krőzusi 
életnek tűnik fel előttünk.

A tisztelt siitöuiester urak nem fizetnek, ' 
mert nem i* fizethetnek. Egyik a másik nyakát 
akarja szegni piszkos vetélkedésből. A ke­
nyeret, mely nekik maguknak kilónként Ifi 1 
fillérben van egymás ellenére 14 fillérért ad­
ják, a süteményből 40, sőt 12—44 darabot 
is adnak 20 fillérért.

E< mindennek ki adja meg az árát ? .Mi 
szegény mostohagyermekek, sütő segédek !

Mi tehát azon kéréssel fordulunk tekin­
tetes Szerkesztő úrhoz, emeljen becses lap­
jában pár jó szót mellettünk.

Ha mi szegény mostoha gyermekek v e­
rést kapunk is. legalább ennünk is adjanak.

Kiváló mély tisztelettel 
több sStűmuféd.

Újpest, június 14-ikén 1901.

Szerkesztői üzenetek.
Több tiilöspgédnek. Szive-kettjcm-k velünk kí­

vánságaikat határozót tót Diában közölni tt ha azok 
jogosak és méltányosak : a .Közi-nl-k- :t legnagyobb 
készséggé! tikra ing szállani mellettük.

A in. kir. áll a in VH untak nyűgöt! mű­
hely telepén Rákos-Valotáii (Alsó 
István Telep) egy uj földszinti téjj. 
láböl épített ház, nagy falazott pin- 
cze és melléképületek lebontandök ; 
az anyag a bontásra vállalkozóé 

marad.
Közelebbi felxilágositánt a vállalati 

iroda ad a helyszínen.

J191. végrh. sz. 1904.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásimó- 
ságnak 1901. é. V. 1151 2. sz. végzése folytán 
dr. Werkncr Mihály ügyvéd által képviselt 
Modern és Brrihier felperes részére Pettiest 
Endre és neje alperes ellen 880 korona kö­
vetelés s jár erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1180 
koronára becsült ingóságukra az újpesti kir- 
járáshit óság V. fenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és fel ti 1- 
foglaltatók követelése erejéig is, amennyi­
ben azok kielégítési jogot nyertek volna 
l jpesten, Perez-utezn 14. sz. és folytatva 
Arpád-ut 14. szám alatt leendő megtar­
tása határidőül 1901. évi. juiilus hó 27. 
napján délelőtt ,12 órája kitiizetik, amikor 
a biróilag lefoglalt bátorok s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 

I mellett, szükség esetén beesáron alul is el 
' fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
el-őbhségi jelentéseiket az árverés megkez­
dés ig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig színál bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Felt l jpesten, 1901. évi június hó 18. 
napján. Polgár

kir. hirónági végrehajtó.

Elvállalunk Újpesten
raktárak, műhelyek, mosókouy hák, 

kapualjak, folyosók stb.

aszfaltozását
előnyös egységárak mellett.

Költségvetés díjmentesen.

Hazai aszfaltipar részvény-társaság.
Központi iroda ; i —3.

Budapest, VII, Kertész-utcza 43. szám.
J184. végrh. sz 1901.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel 

újpesti kir. járásbi-

iv nagy a tappreje. bogv >
iisnemüeket pótolhatnak. *
ak nem nagy. \ fűzé-.né! s 
agukhoz, a mi azután az 
»vására van.

ik evet ben egyes 
le emészt betűsü­
nk vizet V e-znek
emé-2theté«uek

közhírré teszi, hogy az
rosagnak 19U1. ovi \ . 2<28 t. sz. végzése 
folytan dr. Ieleki Béla ügyvéd által képvi­
selt Lumpéi Köbért tel peres részére Wagner 
Maim alperes elit n 110 km. követelés és 
jár. erejeig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán íitjjeréstől lefoglalt és 8580 kor. 

■! sölt íl igo i Z újpest 1 kir. j;11 -d j> <.
: - v ■ fenti s% 1 ugzésével a további élj írás

Ki in

Nyomatott fuchs Antal kő- é- könyvnvnmdájóban U

Arpád-ut á. sz. házban
üzlethelyiségek lakással s 

még kissebb-nagyobb lakó* 
sok azonnal is kiadók.

A/ uradalmi telek- 
(‘1 adási pénztár

f é. jnniua hó 1-én József-utcza 26. 
sz. emeletes ház földszinti helyisé­

gébe helyeztetett át.
i ván-uteza 9 sz.


